
Ορεκτικά
6 ΤΙ ΜΑΓΕΙΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΗΝΑ Όσα δεν 
πρέπει να χάσεις τοv Οκτώβρη.

8 NEW IN TOWN Κυκλοφορούμε και καταγρά-
φουμε ό,τι νέο υπάρχει στη διασκέδαση.

10 ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ Γνωρίσαμε τη διευθύντρια 
marketing της εταιρίας Blue Island, Μαρία Κρεμ-
μού.

12 ∆ΟΚΙΜΑΣΑΜΕ ΚΑΙ ΜΑΣ ΑΡΕΣΕ Όλα όσα ση-
μειώσαμε στο μπλοκάκι μας με την ένδειξη super.

14 ΑΛΑΤΙ ΚΑΙ ΠΙΠΕΡΙ Αφήνουμε πίσω μας τις 
ζέστες στην πόλη, πάμε εκδρομή στον Κάτω ∆ρυ και 
απολαμβάνουμε υπέροχους μεζέδες στην ταβέρνα 
«Πλάτανος».

16 BITS & BITES  Ο «Ρατατούι» κάνει βουτιές στο 
∆ιαδίκτυο και ανακαλύπτει τις πιο τρελές ιδέες. 

18 MULTI TASTE «Μπουκίτσες» από την αγορά με 
βάση το design.

42 SEE THROUGH Ψάξαμε την αγορά και βρήκαμε 
έπιπλα και αξεσουάρ σε υπέροχους διάφανους 
χρωματισμούς.

52 TRAVELLER WITH A CAUSE Αφορμές για να 
βγεις από την κουζίνα και να μπεις στο αεροπλάνο.

54 ΜΑΤΤΕR OF TASTE  Σαββατοκύριακο στο 
Βερολίνο. ∆ιάλεξε ένα από τα δύο ξενοδοχεία που 
θυμίζουν «ζεστό» σπιτικό.

56 ΝΟΤΕ ΒΟΟΚ Η Χριστίνα Σκορδή μαγεύεται από 
το ταμπεραμέντο της πανέμορφης Γρανάδας.

58 TASTΕ DIARY Τι συμβαίνει όταν το design 
συναντά την τέχνη; Το αποτέλεσμα θα το δεις στο 
ολοκαίνουριο λονδρέζικο The Boundary.

Κυρίως Πιάτο food
78 ΤΟ ΓΛΩΣΣΑΡΙ ΤΟΥ ΜΕΝΟΥ Για να μην «κολλάς» 
στις λέξεις.

80 A TASTE OF… Σύκο! Γνώρισε τον πλούτο του 
λαχταριστού αυτού φρούτου.

82 TASTE IT Νοστιμιές που δοκιμάσαμε και θέ-
λουμε να τις μοιραστούμε.

70

85 ΒΗΜΑ-ΒΗΜΑ Εκμεταλλεύσου τις ζουμερές 
ντομάτες της εποχής και φτιάξε υπέροχη σπιτική 
σάλτσα.

86 ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ Τελικά δεν είναι τόσο δύσκολο 
να πετύχει ένα σουφλέ.

88 ΠΙΑΤΑ ΗΜΕΡΑΣ «Παίξαμε» με το σουβλάκι και 
ανακαλύψαμε νέους τρόπους να το ψήσουμε.

92 ΓΕΥΣΕΙΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ Συναντήσαμε στην κου-
ζίνα του ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ NATURAL HEALING 
SPA RESORT τους Κυριάκο και Τρύφωνα Παναγιώ-
του και απολαύσαμε καινούριες γεύσεις, ευφάνταστα 
πιάτα με έναν αέρα από Μεσόγειο. 

98 ΚΑΡΤ ΠΟΣΤΑΛ ΑΠΟ ΤΙΣ ∆ΙΑΚΟΠΕΣ  Μπορεί το 
καλοκαίρι να έχει τελειώσει αλλά εμείς φέρνουμε μαζί 
μας έναν «αέρα» διακοπών με νησιώτικες συνταγές.

104 UNDER THE TUSCAN SUN Ο chef του 
Ristorante Bacco στην Πάφο, εμπνέεται από τη μα-
γεία της αυθεντικής κουζίνας της Τοσκάνης και μας 
παρουσιάζει ένα gourmet μενού.

116 MADE IN CYPRUS Η Μαριλένα Ιωαννίδου  
ανακαλύπτει πως ο δυόσμος δίνει χαρακτήρα στο 
φαγητό. 

118, 120 WINE TASTING. Μια κάβα σε ένα γκουρ-
μέ εστιατόριο και η μαγεία του κρασιού Μοσχάτου.

122 Q&A Ερωτήσεις και απαντήσεις για το κρασί για 
να μην σε πιάσουν αδιάβαστο.

126 ΤΣΙΜΠΗΜΑΤΑ Τα νέα από το μενού της αγοράς.

Επιδόρπιο
110 AUTUMN SWEETS  Ρόδια, σύκα και κυδώνια, 
όλα στην κατσαρόλα για υπέροχα γλυκά.

Special Dishes
20 ANGELA MUIR Κάνουμε ένα ταξίδι στους αμπε-
λώνες του κόσμου με τη διάσημη οινολόγο.

27 CHILLING IN THE CITY  Υποδεχόμαστε το 
φθινόπωρο και σημειώνουμε όλα όσα θα κάνουν 
την καθημερινότητά μας χαλαρή.

46 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΥΜΑ Η παρέα του Γιώργου 
και της Βιολέτας Παπαδοπούλου απολαμβάνει απλές 
και υγιεινές γεύσεις σε ένα ονειρεμένο σπίτι.

60 ΤΖΑΜΑΪΚΑ Μάθαμε πως η πιο συχνή λέξη που 
ακούγεται εκεί είναι “relax”.

68 «ΑΠΟΚΡΥΦΗ» ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΗ  Ταξιδέψαμε 
στο χωριό Λόφου και ανακαλύψαμε ένα καινούριο 
πανέμορφο ξενοδοχείο.

70  WILD (E) CITY  10 λόγοι γιατί το ∆ουβλίνο είναι 
μια cool πόλη.
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recommended 
Αυθεντικό tiramisu φτιαγμένο 
με τυρί μασκαρπόνε, καφέ φίλ-
τρου και λίγο λικέρ Αμαρέττο. 
Μια κλασική αξία από τον σεφ 
του Ristorante Bacco στο ξενο-
δοχείο Elysium στην Πάφο.
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πιστροφή στην πόλη. Έχει περάσει σχεδόν ένας μήνας από 
εκείνες τις μέρες του καλοκαιριού που είχα τα πόδια μου χω-
μένα στην άμμο της Σερίφου. Παρέα με την κολλητή και νέες 
παρέες. Να καθόμαστε τα βράδια σε κατάλευκα μπαράκια 
της Χώρας, να πίνουμε κοκτέιλ και να συζητάμε για μουσική, 
βιβλία και ταξίδια. Κανείς δεν μιλούσε για δουλειά. Deadline 
δεν υπήρχαν, ακολουθούσαμε την τακτική «ότι κάτσει» και η 

λέξη «πρόγραμμα» απαγορεύτηκε από το λεξιλόγιο για δεκαπέντε μέρες.
Και μετά αποχαιρετισμός στην Αθήνα. Με την υπόσχεση πως δεν θα χαθούμε, 
πως θα ανεβάσουμε τις φωτογραφίες μας στο facebook και πως με το που μπει 
για τα καλά το φθινόπωρο θα πάρουμε το αεροπλάνο και θα ξαναβρεθούμε.
Πίσω στο γραφείο. Μετακομίζω τα πράγματά μου προσωρινά στο γραφείο της 
αρχισυντάκτριας. Η Σώτια μας έγινε μαμά και 
έχει αφοσιωθεί στην μπέμπα.
Εδώ προσπαθούμε να «μαζευτούμε». Να ορ-
γανωθούμε, να ρίξουμε φρέσκιες ιδέες. Να 
δούμε τι καινούριο παίζει τώρα που σιγά σιγά 
έχουν επιστρέψει όλοι.
Τα τελευταία χρόνια, μ’ αρέσει πολύ το φθινό-
πωρο. Αυτή η διάθεση για νέα πράγματα που 
δεν έχει καμία σχέση με την απραξία του καλοκαιριού, με ανανεώνει. 
∆ειλά δειλά ανοίγουν καινούρια εστιατόρια – ακόμα και στη Λευκωσία-, κάποια 
αλλάζουν σεφ και μενού, γίνονται πάρτι και εγκαίνια. Φίλοι διοργανώνουν καλ-
λιτεχνικά φεστιβάλ, κανονίζουμε παρέα να πάμε. Ίσα ίσα για να προλάβουμε 
θέατρο και μουσική κάτω από τα αστέρια πριν να κλειστούμε στα σπίτια μας.
Όλα αυτά τα καταγράψαμε και τα παρουσιάζουμε στο θέμα Chilling in the City. 
Για να μπεις σε φθινοπωρινό mood με το μαλακό. Ταξιδέψαμε επίσης από 
Τζαμάϊκα, Λονδίνο μέχρι ∆ουβλίνο για να έχουμε κάτι να ανυπομονούμε στις 
επόμενες διακοπές. Όσο αφορά στη γεύση η Νίνα και η Λένα έφεραν συνταγές 
για ιταλικά, σουβλάκι, νησιώτικα πιάτα μέχρι ευφάνταστες μεσογειακές γεύ-
σεις. Και για να γλυκαθούμε, υπέροχα εποχιακά φρούτα που μεταμορφώνονται 
σε θεσπέσια δημιουργήματα στην κατσαρόλα.
Προσθέσαμε και μια καινούρια στήλη ( All about wine, σελ. 122) με ερωτήσεις 
και απαντήσεις για το κρασί. Εδώ θα μπορείς να στέλνεις τις απορίες σου για 
οτιδήποτε θα ήθελες να μάθεις για τον οίνο.
∆εν θα σου ευχηθώ «Καλό Χειμώνα». Το φθινόπωρο μας περιμένει να το 
ζήσουμε και να το ευχαριστηθούμε. Καλό Οκτώβρη!

Το φθινόπωρο μας 
περιμένει να το 
ζήσουμε και να το 
ευχαριστηθούμε. Καλό 
Οκτώβρη!
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Κι όλα 
αρχίζουν ξανά
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